
Активисти "независне културне сцене" прекинули говор Ане Брнабић на скупу у Кинотеци
четвртак, 13 децембар 2018 22:21

 Говор премијерке Ане Брнабић, на отварању конференције о Будућност извођачких
уметности у Југословенској кинотеци, прекинули су представници независне културне
сцене који су прво публику засули лецима, а затим прочитали проглас у којем су
изразили неслагање са политиком њеног Савета за креативне индустрије.

  Представници Асоцијације Независна културна сцена Србије изразили су, како кажу,
неслагање са "неолибералним диктатом који сужава простор савремених уметничких
пракси и негира културу као јавно добро и право свих грађана и грађанки".

  

Прекинувши обраћање премијерке, они су у саопштењу које су прочитали пред публиком,
критиковали наметање концепта креативних индустрија "као модела за редефинисање
савремене уметности".

  

"Савремене уметничке праксе нису и не би смеле да се посматрају у светлу креативних
индустрија. Оне нису средство за дотеривање и ојачавање капиталистичких структура,
већ јавно добро. Не видимо перспективу нити будућност извођачких и других уметности
кроз развој креативних индустрија. Напротив", навели су.

  

Они су организаторе скупа упитали због чега Савет за креативне идустрије, са
већинским чланством из бизнис сектора, предлаже и анализира оруђа културне
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политике паралелно и мимо деловања Министарства културе које има законске
ингеренције и одговорност за тај посао.

  

Позвали су Министарство културе да преузме одговорност коју пред грађанима има, и
да кроз отворени и транспарентни дијалог са јавношћу, интензивира рад на Стратегији
развоја културе.

  

Председницу Владе позвали су да преиспита значење термина креативне индустрије и
да, како су навели, разуме због чега се савремена уметност не може назвати
индустријом и "привредном граном, како не би била одговорна за уништавање система
културе у Србији као јавног добра свих грађана".

  

Брнабић је на то одговорила да је Савет за креативне индустрије тело које предлазе
нешто што ће бити предмет јавне дебате, а да је конференција добра јер отвара теме и
могућности за дијалог.
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